



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO
KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS - SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL
PANELI ZGJEDHOR PËR ANKESA DHE PARASHTRESA
IZBORNI PANEL ZA ŽALBE I PREDSTAVKE - ELECTION COMPLAINTS AND APPEALS PANEL

ZL.Anr.303/2025

IZBORNI PANEL ZA ŽALBE I PREDSTAVKE (IPŽP), sastavljen od sudija: Skender Çoçaj - predsedavajući, Kujtim Pasuli i Ramush Bardiqi - članovi, donoseći odluku u vezi sa žalbom kandidatkinje za opštinsku skupštinu u Opštini Klina, iz redova političkog subjekta PDK, Rita Permokaj, podnetom protiv Centralne Izborne Komisije (CIK), zbog nepravilnosti u Opštinskom centru za prebrojavanje (OCP), za Lokalne izbore, održane 12. oktobra 2025. godine, na sednici panela održanoj 24.10.2025. godine, donosi ovu:

ODLUKU

ODBACUJE SE KAO NEBLAGOVREMENA žalba ZL.Anr.303/2025, od 18.10.2025. godine, podneta od Rite Permokaj, kandidatkinje za opštinsku skupštinu u Opštini Klina, iz redova političkog subjekta PDK, podneta protiv Centralne Izborne Komisije (CIK), zbog nepravilnosti u Opštinskom centru za prebrojavanje (OCP), za Lokalne izbore, održane 12. oktobra 2025. godine.

O b r a z l o ž e n j e

Dana 22.10.2025. godine, IPŽP je primio žalbu dostavljenu putem pošte od 18.10.2025. godine, od Rite Permokaj, kandidatkinje za opštinsku skupštinu u Opštini Klina, iz redova političkog subjekta PDK, kojom tvrdi da je došlo do manipulacije njenim glasovima, na način da tokom prebrojavanja glasova u Centru za prebrojavanje u Klini, na biračkim mestima 0804/01 i 0804/02, glasali su rođaci podnosioca žalbe, međutim njihovi glasovi se nisu pojavili u prebrojavanju. Zatražila je ponovno prebrojavanje glasova za biračka mesta 0804/01 i 0804/02 u Opštini Klina. Priložila je kopiju svog ličnog kartona.

U odgovoru na žalbu Centralna Izborna Komisija (CIK), od 22.10.2025. godine, izjavila je da su, na osnovu člana 101 ZOI br.08/L-228, Izbornog pravilnika br.16/2024, Opštinski centri za prebrojavanje (OCP), Procedura delovanja u Opštinskom centru za prebrojavanje za Lokalne izbore 2025, usvojene 01.10.2025, br.01/2601/2025, određena detaljna procedura u vezi sa procesom prebrojavanja u OCP-u. Preliminarni rezultati iz biračkih mesta mogu se korigovati u Opštinskom centru za prebrojavanje u skladu sa stavom 3 člana 14 Izbornog pravilnika br.16/2024 o Opštinskim centrima za prebrojavanje (OCP). Stoga, na osnovu Izbornog pravilnika br.13/2024

o Izbornim rezultatima član 9 stav 1 ističe da: u slučaju nesaglasnosti rezultata, CIK može naložiti ponovno prebrojavanje glasova u bilo kom BM, ili čak ponavljanje glasanja u jednom BM ili BM. Konačni rezultati izbornog procesa objavljuju se od strane CIK-a nakon završetka prebrojavanja svih glasačkih listića iz redovnih biračkih mesta; glasačkih listića iz uslovnog glasanja; glasačkih listića iz glasanja lica sa posebnim potrebama; glasačkih listića iz glasanja van Kosova; rešavanja eventualnih žalbi od strane IPŽP i Vrhovnog suda i nakon završetka svih procedura u CPR-u, gde je objavljeni rezultat podložen žalbama od strane političkih subjekata i kandidata koji imaju tvrdnje u vezi sa prebrojavanjem njihovih glasova.

Nadalje su istakli da su nakon prijema zahteva za odgovor kontaktirali sa Opštinskom Izbornom Komisijom (OIK) Opštine Klina od koje su dobili odgovor kako sledi: "Mi kao OIK nemamo nikakve informacije u vezi sa tvrdnjama stranke i ne možemo da izjavljujemo u vezi sa tvrdnjama stranke.

U vezi sa tvrdnjama žalitelja o nesaglasnosti izbornih rezultata, u smislu člana 117 stav 3 ZOI br.08/L-228, tokom razmatranja žalbe primećeno je da žalitelj nije priložio relevantne dokaze koji bi mogli da dokažu ili podrže tvrdnje o nesaglasnosti izbornih rezultata.

Izborni Panel za Žalbe i Predstavke - IPŽP, nakon razmatranja žalbe i spisa predmeta, utvrdio je da:

- Žalba je neblagovremena.

U ovom slučaju, iz razmatranja spisa predmeta, konstatuje se da je žalba ZL.Anr.303/2025 dostavljena poštom 18.10.2025. godine, gde se tvrdi da je došlo do nepravilnosti u Opštinskom centru za prebrojavanje (OCP), podneta je nakon zakonski određenog roka.

Odredbom člana 105 stav 1, na odlučujući način predviđeno je da se "*Žalbe u vezi sa sprovođenjem prebrojavanja u OCP i CPR, podnose u pisanom obliku IPŽP-u u roku od četrdeset osam (48) sati od nastanka pretpostavljenog kršenja,*" Zakona br. 08/L-228 o Opštim izborima u Republici Kosovo.

Odredbom člana 9 stav 5 Pravilnika br. 01/2025 o Procedurama podnošenja i rešavanja žalbi IPŽP-a, predviđeno je da "*Lice može podneti žalbu IPŽP-u, u roku od četrdeset osam (48) sati za pretpostavljena kršenja*", dok podstavak 5.16. predviđa da "Za pretpostavljena kršenja tokom procesa sprovođenja i prebrojavanja u OCP i CPR".

Član 13, stav 3, podstavak 3.2 Pravilnika br.01/2025 o Procedurama podnošenja i rešavanja žalbi IPŽP-a, predviđa da: "IPŽP odbaci žalbu kada proceni da ona nije podneta u zakonski predviđenom roku."

U konkretnom slučaju Panel procenjuje da je podnosilac žalbe tvrdio da mu nedostaju glasovi i tražio je da se verifikuju glasovi na biračkim mestima 0804/01 i 0804/02, dok je prema zvaničnim podacima, a takođe i iz odgovora CIK potvrđeno da je aktivnost OCP-a u Opštini Klina, završena

15.10.2025. godine u 16:00 sati, dok je stranka žalbu podnela 18.10.2025. godine, čime se potvrđuje da žalbe podnosioca žalbe nisu podnete u zakonskom roku kako je predviđeno članom 105, stav 1 Zakona o Opštim izborima u Republici Kosovo, stoga su iste morale biti odbačene kao neblagovremene.

Na osnovu gore navedenih razloga i pozivajući se na član 105 stav 1 ZOI, član 117 stav 3, i član 118 stav 1 Zakona br.08/L-228 o Opštim izborima u Republici Kosovo u vezi sa članom 9 stav 5 podstavak 5.16, članom 13, stav 2, član 13 stav 3 podstavak 3.2 Pravila 01/2025 o Procedurama podnošenja i rešavanja žalbi, panel je odlučio kako je u dispozitivu ove odluke.

Izborni Panel za Žalbe i Predstavke
ZL.Anr.303/2025 na dan 24.10.2025

Predsedavajući Panela

Skender Çoçaj

Pravni savet: Protiv ove odluke dopuštena je žalba prema članu 118 stav 4 Zakona br.08/L-228 o Opštim izborima u Republici Kosovo, Vrhovnom sudu Kosova, u roku od četrdeset osam (48) sati od trenutka primanja-prihvatanja ove odluke.